

老将几个俯卧撑吓退热火娃娃兵

加内特24分11个篮板,凯尔特人扳回一城

本报记者 刘伟

第二节比赛开始后不久,加内特在篮下拼抢中遭遇犯规,整个人从空中跌落,后背重重地摔在了地板上。36岁高龄的加内特躺在地上面无表情,周边的队友则匆匆围上,心急如焚地查看情况。令人意外的是,加内特拒绝了队友的援手,翻身来撑开双臂,一口气连做了八个俯卧撑,然后自己起身,径直离开。赛场上做俯卧撑的不是没有,前些年,斯塔德迈尔为了炫耀超强的身体素质,偶尔也会在重摔后做两个俯卧撑取悦球迷。不过加内特的俯卧撑更像是一种示威,他在明白无误地告诉热火“巨头”们:廉颇虽老,

依旧能饭。一记重拳就想干净利索地撂倒“绿巨人”,这样的想法太幼稚了。比赛前,狭小的客队更衣室里,勒布朗兴致高昂地玩起了说唱,顺带将提前拿到赛点的念想也唱了出来。不过,勒布朗的兴致被加内特在内线的雄起给扫了个精光。比赛一上来,绿军便反复地给身处内线的加内特反吊喂球,且屡试不爽。作为场上第一高度,加内特充分抓住了波什缺阵、热火内线高度不足的软肋,在内线痛下杀手。詹姆斯的火热手感只维持了一节,他在首节得到16分,半场过后,领先却属于了更聪明、更耐心的凯

尔特人,并且分差一再被拉大,一度达到24分。毫无疑问,绿衫军主场获胜的关键,是他们将加内特的能量再次激发。季后赛前两轮,加内特数据虽然漂亮,但主要的进攻手段相对单一,多数集中在了中远距离跳投上。本场比赛,通过内线战术的调整,里弗斯找到更充分利用加内特优势的窍门,“这个系列赛,我们一直没有利用好加内特这一点,但这一次通过查看录像,我们做出了很好的调整。今晚他做到了,他干得很棒。”全场比赛,凯尔特人在内线得到58分,净胜对手12分,这也是他们系列赛首

次在内线得分上超过对手。与之形成鲜明反差的,是热火攻击核心韦德全场比赛没有一次罚球,这也是闪电侠八年来在季后赛的头一遭,即便考虑客场作战,裁判哨子有点问题,但就主观而言,一次罚球没有,自身是该反思一下。除了核心球员被再次激活,绿衫军的取胜还得益于替补们的复苏。丹尼尔·杜林挺身而出,成为比赛中的骑兵,成功分担起主力的得分压力。看过老骨头们强势的表现,对手孱弱替补“斗狠”,热火想在波士顿全身而退,已变得不是那么容易。



加内特连做八个俯卧撑。

准状元欲单挑科比

新华社华盛顿6月1日体育专电(记者 梁金雄)今年NBA选秀大会被普遍看好将以状元秀身份加盟黄蜂队的安东尼·戴维斯,5月31日在接受美国一家体育电台采访时放出“狂言”——期待着单挑“黑曼巴”科比。

戴维斯今年带领肯塔基大学队夺得全美大学生联赛冠军并包揽年度和最后四强赛最佳运动员称号,被绝大多数行家认为是今夏NBA选秀大会状元秀的不二人选,而黄蜂队日前已通过抽签喜获第一选秀权。

初生牛犊戴维斯在采访中表达了自己想与科比正面对决的迫切心情。

“他是巨星,因此我想出现在赛场上打出我最顽强的一面,有许多球手难有能力顶住科比的进攻,”戴维斯说,“所以,只要我能顶住科比,我就可能成为‘我打败科比’的球员之一。”

当记者不断向这位大学生提及科比留下的辉煌战绩和业绩时,戴维斯笑着说:“告诉他,我在等待着(与他单挑)。”

鉴于罗斯、霍华德、比卢普斯和阿尔德里奇等NBA球星这个赛季因伤告别伦敦奥运会,美国篮球协会日前决定把今年全美大学生最佳运动员戴维斯和雷鸣队的超级替补哈登增添到美国集训队大名单中,戴维斯因此成为国家男篮大名单中唯一非NBA球员。



被“绿巨人”击败,詹姆斯黯然神伤。新华社发

赌球案人心惶惶

意大利0:3惨败于俄罗斯

本报讯 北京时间6月2日2时45分,意大利队在苏黎世与俄罗斯队展开一场友谊赛,由于地震影响,这也是意大利在欧洲杯之前的唯一一场热身赛。上半场双方都获得不少机会,但无奈临门一脚脚法不佳。下半场俄罗斯抓住意大利后防盯人不紧和施罗科夫梅开二度。意大利欧洲杯前唯一一场热身赛以0:3告负,自欧洲杯预选赛出

线以来,意大利最近三场友谊赛连负乌拉圭、美国和俄罗斯,遭遇三连败。赌球案涉案的中后卫博努奇意外获得首发机会,伤愈复出的基耶利尼出现在替补席上。而主力门将布冯则被曝光曾在2010年1月到9月期间,以自己的名义在帕尔马一家烟草店的体育比赛投注点先后购买了14笔,总额158.5万欧元足球赛赌注。(格子)

国足对西班牙防惨败

卡马乔提出三点要求

本报讯 虽然与西班牙队的比赛在胜负上没有任何悬念,但国家队还是对这场比赛进行了充分的准备。6月1日下午,卡马乔专门带领球队观看了西班牙的两场比赛录像片段,针对西班牙的进攻,卡马乔明确向队员们提出了三点要求。

当地时间18点,国家队在下榻酒店集体观看了西班牙队的比赛录像片段,卡马乔并没有让队员们观看西班牙最近与塞尔维亚、韩国的比赛,而是今年3月在主场5:0大胜委内瑞拉以及去年11月在客场0:1负于英格兰队的两场比赛。

在观看这两场比赛录像剪辑的时候,卡马乔重点让队员们注意西班牙队的进攻,通过讲解西班牙队的进攻方式提出了如何才是合理的防守。卡马乔也向队员们提出了自己的第一个要求:逼抢要凶。事实上,在之前接受采访的时候,卡马乔就说过希望队员们打得

硬朗一些,在观看录像的时候,卡马乔也结合这两场比赛的画面告诉队员们怎么逼抢得更凶一些,这样才能破坏对手的进攻。

卡马乔给队员们提出的第二个要求就是杜绝无谓的后场回传球。卡马乔告诉队员们,不要在后场进行过多的倒球,因为对方的前场逼抢能力非常强,如果在后场过多传球很容易会让对手断球,所以国家队必须减少这种失误的可能性,要尽可能把球打进前场,这样才会把威胁减小。

和前两点要求都是针对防守一样的是,卡马乔提出的第三点还是相同的主题,卡马乔告诉队员们,前场一旦丢了球,前锋与前卫必须立刻回撤,参与到防守中,队员们在场上注意力一定要高度集中,从与委内瑞拉的比赛之中就可以看得出,只要防守上稍不注意,就会让西班牙队找到射门的机会。(于静)

比赛停电一小时 总统下令撤官员

新华社阿克拉6月1日体育专电(记者 邵海军)1日,加纳国足主场以7:0横扫莱索托国家队,获得2014年巴西世界杯非洲预选赛首场胜利。比赛进行到一半时,球场突然停电,比赛为此中断了一个多小时,加纳多位官员将因此受罚。

比赛在加纳第二大城市库马西的巴巴亚拉体育场举行。

上半场,加纳队以3:0领先。下半场开始没几分钟,体育场就因停电陷入一片漆黑,现场球迷被告知国家供电网络出现了技术故障。

加纳总统米尔斯对此非常生气。总统府新闻官科库·安伊多霍告诉当地一家电台,总统认为这让加纳蒙羞,是不可接受的事故。随后,总统下令将加纳电力公司阿散蒂省总经理革职,部分省级和体育部官员也要视责任大小受到惩罚。

一个多小时后,现场终于恢复正常。加纳队延续上半场攻势,最终以7:0大胜。

9日,加纳将对阵赞比亚队。加纳是非洲足球强国。据国际足联最新公布的球队排名,加纳位列世界第二十二位。

国际乒联公布排名

张继科首登世界第一

本报讯 北京时间6月1日,国际乒联官方公布了最新一期的世界排名,中国选手张继科以一分优势超越马龙,职业生涯首次登上世界第一的宝座,小将许昕超越王皓跻身前三。

5月,张继科在韩国公开赛中获得冠军,而马龙则爆冷止步16强。随后的中国公开赛,张继科也进入了四强,马龙获得亚军。最新的排名中,张继科以2933分居首,马龙以一分之差紧随其后。张继科成为1991年国际乒联对运动员进行电脑积分排名以来,中国第八位男单世界第一。

在中国公开赛获得男单冠军的许昕超越王皓,排

在世界第三位,积分是2829分,王皓以2765分跌至第四。马琳、波尔、水谷隼、庄智渊、王励勤、朱世赫分列第五到第十名。此外,陈玘位列第13,郝帅位列第18位。值得一提的是,韩国公开赛战胜马龙的李相秀,世界排名从第60位一跃升至37位,成为前50名中进步最快的选手。

女子方面,丁宁和刘诗雯位列前两名,李晓霞超越郭焱升至第三名,郭焱排名第四。日本选手石川佳纯挤掉郭跃,进入五强,郭跃排名第六。新加坡的王越古、日本名将福原爱、中国香港的帖亚娜、新加坡女将冯天薇分列第七到第十名。(格子)